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PRGBLEMA 1 (20 FUNTOS)
un bloque de masa m : 2.0 kg está

colocado enoima de una plataforma de

rnasa M = d'.Q kg, la cual puede deslizar

-ein fricción sohre una superflrcie

horizonfai. Ei cc,eficiente de friceión
estático entre arnbos bloques es ¡lr: 1/3

y el ciinámico es pu : l/d,. R.ealice el diagrarna cle cue4ro iibre ,:ie cada i:loque.(5 punti:s) y
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PROBLEh{A 2 (10 PUNTOS)

Sabre una plataforrna circular colocada horizontalmente, que 
'gira 

a

fizón de 2 vueltas por segundo alrededor de un eje veriical que

pasa por su centro, se coloca un objeto (partícula) de maciera cuyo

ioefióiente estático de rozamiento entre'arnbos es de 0'40. Calcular

la rnáxima distancia al eje de giro a Ia que se debe colocar el objeto

para que éste gire con la plataforma sin ser lanzada ai exterior'
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PROBLEMA 3.(?.0 PUNTOS)
Un carrete cilíndrico de l0 cm de radio y 2 kg de rnasa se desenroila

por efeoto de la gravedad, a partir del reposo. Detetmine la veiocidad

be su centro-de masa después de que se haya desenrollado i m de

cuerda (suponga que la cuerda es muy largay no desliza a rnedida que

el carrete baja).
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PROtsLEMA 4 (10 PUNTOS)
Sobre un sistema de partícul&s Í1r : 1 kg, ffiz : 2 kg y rn3 : .l kg actúan ias fuerzas

exteriores ú. - 3tí - Zti N,yE = 4ú - 5üi¡{. Encuentre la magnitud de la acetreración

dei centro de masas del sistema como función deltiempo'
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PROÉLEMA 5 (15 PUI{TO§)
Una barra delgada: y homogénea de longitud L y peso W está articulada ai

suelo en Su extremo inferior O. Inicialmente se encuentra colocada

verticalmente y en reposo (véase figura). En un rnomento dada empieza a

caer moviéndose en el plano vertical de la figura. Se pide su velocidad

angular y su aceléraóión angular cuando la barta forma un ángulo de 45i

grados con la horizontal. L= L ,*l
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PROBLEMA 6 (ls PUNTOS)
Un bloque de 3.00 kg de masa está unido a un resorte

con constante eiástica k : 150 N/m sobre una

superficie lisa. Al bloque se lo desplaza inicialrnente
x6 : +0.200 m, desde su posición de equilibrio, y se

le da una velocidad inicial en la dirección negativa de

vo : -6.00 m/s y realiza un movimiento armónico

simple. Determine a) la energíatotal del movimiento
b) la amplitud, y c) el ángulo de fase.
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PROBLEMA 7 (10 PUNTOS)
Una lámina'uniforme de espesor despreoiable tiene la

forma mostrada en la figura. Deterniine ias

coordenadas X y Y del centro de masa de la lámina,
con respecto al sistema coordenado que se plantea en s ü -^¡"'1rturi .
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